



Музей Времени в г. Новосибирске

КОНТУР
Строительное бюро

Объект расположен в исторической части г. Новосибирска –
старом городе, на пересечении улиц, олицетворяющих бесконечность –
Красноярская и земля-врата, символизирующие бесконечность и
линейность времени, как бы затягивающие прохожих вглубь двора,

ограждая их от суеты внешнего мира и подводя непосредственно к
входу в музей, основной объем которого расположен в подземной
части.

Здание музея – многоуровневый, цилиндрический объем, уходящий
вглубь земли и представляющий собой систему изолированных
пространств, напоминающих по спирали на схемах

коммуникационную сеть – архим-коридоры. Перемещение

посетителей по музею осуществляется по двум, взаимно не

пересекающимся пандусам, один из которых ведет вниз, а другой –

вверх. Пандусы символизируют периоды времени: прошлое и

будущее, а яруса-экспозиции – настоящие.

Целью музея, на сегодняшний день, является – об ответственности

перед временем, перед интуицией сейчас и будущими поколениями.

Ведь не бывает ничего, что бы ни имело значения и последствий. И

то, что мы делаем сейчас, имеет прямое отношение к будущему.

Жить во времени, мы несем ответственность перед теми, кто жил до

нас и кто будет жить после.

